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42 respostas
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1. Por que escolheu o curso? 

42 respostas

2. O curso me prepara quanto às minhas expectativas profissionais:

42 respostas

3. A interação Universidade/Sociedade por meio de projetos de
extensão é: 

42 respostas
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4. A contribuição dos projetos de pesquisa para minha formação
acadêmica é: 

42 respostas

5. O estímulo do curso à participação em eventos na área de formação
é:

42 respostas

6. Estou satisfeito com a oferta de disciplinas/matriz curricular do
curso? 

42 respostas
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AVALIAÇÃO DO CORPO DOCENTE

1. Todos os docentes apresentam o plano de ensino da disciplina no
início do semestre:

42 respostas

2. Os docentes dominam o conteúdo e estão atualizados:

42 respostas

3. A didática dos docentes contribui para a sua aprendizagem:

42 respostas
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4. O conteúdo programático das disciplinas é plenamente ministrado: 

42 respostas

5. Já cursou alguma disciplina que teve aulas ministradas no
laboratório de informática do campus? 

42 respostas

6. Os conteúdos das disciplinas se relacionam, ou seja, são
interdisciplinares: 

42 respostas
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7. Os professores são assíduos e pontuais: 

42 respostas

8. Existe um bom relacionamento entre professores e alunos: 

42 respostas

9. A relação professor-aluno estimula você a estudar, aprender e
desenvolver pensamento crítico? 

42 respostas
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10. As avaliações de aprendizagem são compatíveis com os conteúdos
ou temas trabalhados pelo professor? 

42 respostas

11. Os professores utilizam tecnologias digitais de informação e
comunicação como estratégia de ensino? 

42 respostas

12. Os conteúdos abordados nas disciplinas favorecem a sua atuação
em estágios ou em atividades de iniciação à docência? 

42 respostas
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13. As referências bibliográficas indicadas pelo professor nos planos
de ensino contribuem para seus estudos e aprendizagem? 

42 respostas

14. As referências bibliográficas indicadas pelo professor nos planos
são de fácil acesso? 

42 respostas

AUTOAVALIAÇÃO DISCENTE

1. Sou um aluno assíduo (presente em sala de aula): 

42 respostas
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2. Como você avalia sua participação/interesse em sala de aula nas
atividades das disciplinas do curso como um todo? 

42 respostas

3. Como você julga seu desempenho final (notas e aprendizado) nas
disciplinas do curso como um todo? 

42 respostas

4. Como você considera o tempo dedicado aos estudos fora da
universidade (leitura da bibliografia indicada) referente às disciplinas
do curso como um todo? 

42 respostas
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5. Qual o seu grau de envolvimento com as atividades de EXTENSÃO
promovidas pelo curso? (projetos, programas e atividades de
extensão) 

42 respostas

6. Qual o seu grau de envolvimento com as atividades de PESQUISA
promovidas pelo curso?

42 respostas

AVALIAÇÃO DA INFRAESTRUTURA
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1. O campus oferece condições adequadas de facilidade de acesso e
segurança:

42 respostas

2. O ambiente para as aulas é apropriado quanto à acústica,
luminosidade e ventilação:

42 respostas

3. A manutenção e conservação das instalações físicas são
satisfatórias:

42 respostas

Copiar

Sim
Não
Parcialmente

33,3%

35,7%

31%

Copiar

Sim
Não
Parcialmente

21,4%

50%

28,6%

Copiar

Sim
Não
Parcialmente

14,3%

35,7%

50%

18/08/2025, 18:50 Questionário de Autoavaliação do Curso de Letras Português

https://docs.google.com/forms/d/1vLENLD7q08RIoPI-9kScnoMvevW0l6IdaUQyMqhyQMI/viewanalytics 11/17



4. Os equipamentos do laboratório de informática são adequados e em
número suficiente:

42 respostas

5. As instalações são adequadas aos portadores de necessidades
Especiais:

41 respostas

6. A biblioteca dispõe de títulos em número suficiente aos usuários:

42 respostas

Copiar

Sim
Não
Parcialmente

14,3%

28,6%

57,1%

Copiar

Sim
Não
Parcialmente

7,3%

46,3%

46,3%

Copiar

Sim
Não
Parcialmente

21,4%

38,1%

40,5%

18/08/2025, 18:50 Questionário de Autoavaliação do Curso de Letras Português

https://docs.google.com/forms/d/1vLENLD7q08RIoPI-9kScnoMvevW0l6IdaUQyMqhyQMI/viewanalytics 12/17



7. O Campus possui área agradável de convívio para a comunidade
acadêmica e seus visitantes?

42 respostas

8. O Campus dispõe de salas adequadas para o desenvolvimento de
atividades de pesquisa e extensão?

42 respostas

AVALIAÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS

1. A Direção do Campus é exercida com firmeza e bom senso:

42 respostas
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2. A atuação da Direção do Campus vem correspondendo às
expectativas:

41 respostas

3. A disponibilidade da direção do campus é a desejada:

41 respostas

4. A Coordenação de Letras oferece condições adequadas de
funcionamento em relação à espaço, horário de atendimento e
qualidade dos serviços prestados:

41 respostas
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5.  Como você avalia o(a) atuação do(a) coordenador(a) do curso? 

42 respostas

6.  As demandas encaminhadas ao e-mail do curso têm recebido
respostas? 

41 respostas

7.  As demandas solicitadas presencialmente à coordenação do curso
têm recebido respostas? 

41 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Entre em contato com o proprietário do formulário -
Termos de Serviço - Política de Privacidade
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